JL_

Stima degli angoli Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2) 3)
K K L~ K L~
Quale risposta Quale risposta Quale risposta
corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM?
A.13° A. 129° A. 49°
B. 147° B.11° B.91°
C. 90° C.178° C.1°
D. 42° D. 152° D. 144°
4) 5) 6)
A
C B — C C
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta
corrisponde a JABC? corrisponde a JABC? corrisponde a JABC?
A. 30° A.79° A.9°
B. 66° B.117° B. 160°
C.9r° C.19° C.5I°
D. 127° D. 53° D. 133°
N, 8) 9)

B C K L M K L~
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta
corrisponde a [JABC? corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM?
A.178° A.6° A. 124°
B. 154° B. 180° B. 64°
C. 129° C. 59° C. 148°
D.5° D. 123° D. 28°
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JL_

Stima degli angoli Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2) 3)
1 C
K K L~ K L 2 D
Quale risposta Quale risposta Quale risposta
corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM? 3 D
A.13° A. 129° A. 49°
B. 147° B.11° B.91° 4 B
C. 90° C.178° C.1°
D. 42° D. 152° D. 144° c C
6 C
C
2) 5) 6) !
A 8. B
C B — C C
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta 9. C
corrisponde a JABC? corrisponde a JABC? corrisponde a JABC?
A. 30° A.79° A.9°
B. 66° B.117° B. 160°
C.9r° C.19° C.5I°
D. 127° D. 53° D. 133°
N, 8) 9)
B C K L M K L~
Qualerisposta Qualerisposta Qualerisposta
corrisponde a [JABC? corrisponde a IKLM? corrisponde a IKLM?
A.178° A.6° A. 124°
B. 154° B. 180° B. 64°
C. 129° C. 59° C. 148°
D.5° D. 123° D. 28°
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